

正誤表

『現代の法医学』改訂第3版増補第1刷（1998年2月27日発行）～第13刷（2016年11月25日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019年12月23日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
378	表 14-1 上から 6 行 目「頭蓋骨」 の式	$Y=X_1+0.0620X_2+1.8654X_5+1.2566X_4$	$Y=X_1+0.0620X_2+1.8654X_3+1.2566X_4$ (X_5 =上顔高ではなく、 X_3 =Basion-Bregma 高 を代入する)

以上